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館林市次世代育成支援行動計画

後期計画

（平成２４年度　事業報告）



基本方針
平成24年度
計画事業数

評価Ａ
達成

評価Ｂ
概ね達成

評価Ｃ
未達成

評価Ｄ
事業見直し

評価Ｅ
事業廃止

検討中 実施なし等
達成度

（評価Ａ，Ｂ/事業数）

１　地域における子育ての支援 70 47 11 6 1 2 2 1 82.9%

２　母性並びに乳児及び幼児等
の健康の確保及び増進 38 35 2 1 0 0 0 0 97.4%

３　子どもの心身の健やかな成
長に資する教育環境の整備 43 30 12 0 0 1 0 0 97.7%

４　子育てを支援する生活環境
の整備 14 10 1 2 0 0 0 1 78.6%

５　職業生活と家庭生活との両
立の推進 18 9 3 4 0 0 2 0 66.7%

６　子ども等の安全の確保 9 7 1 0 0 1 0 0 88.9%

７　要保護児童への対応などき
め細かな取組みの推進 28 26 0 0 0 0 2 0 92.9%

合計 220 164 30 13 1 4 6 2 88.2%

◆館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度進捗状況

各事業毎に、ＡＢＣＤＥの５段階で評価
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課

1 乳児家庭全戸訪問事業
（こんにちは赤ちゃん事業）

生後4か月を迎えるまでの、すべての乳児のいる家庭を訪問
し、相談や情報提供を行うとともに、支援が必要な家庭に対し
ては適切なサービス提供に結びつけることにより、地域の中
で子どもが健やかに育成できるよう支援を行います

訪問件数727件
訪問件数　600件
対象者　619人
実施率　97％

Ａ 継続 継続 健康推進課

2 養育支援訪問事業
養育支援が特に必要であると判断した家庭に対し、保健師等
が訪問し養育に関する助言・指導を行います

訪問件数延94件 訪問件数　65件 Ａ 継続 継続 健康推進課

3 ファミリー・サポート・センター事業の推
進

育児や介護の援助を受けたい人と援助を行いたい人たち
が会員となり、互いに援助しあう会員組織の事業を行い
ます

実施検討 実施検討 Ｃ 平成25年10月1日事業開始 会員の拡大 こども福祉課

4 住民参加型在宅福祉サービス「ふれあ
いサービス」

市民参加の在宅福祉サービスにおいて、在宅で育児支援
サービスを実施します

派遣回数　1,068件
派遣時間　2554.5時間

派遣回数　３９５件
派遣時間　５２１時間 Ｂ ファミリーサポートセンター事業と競合

する事業の調整
協力者・利用者の拡大 社会福祉協議会

5 放課後児童健全育成保育事業（学童ク
ラブ）の充実

放課後に保護者のいない家庭児童の健全育成を図ります。
対象は小学１～３年生の就学児童で、健全育成上学童を要
する児童を含みます

設置箇所数13か所 設置箇所16か所 Ａ 継続 設置箇所数16か所 こども福祉課

6 病児・病後児保育事業
適当な施設の専用スペース等において、病気回復期にある
児童を一時的に預かります

実施検討 設置箇所数1か所 Ａ 継続 設置箇所数1か所 こども福祉課

7 トワイライトステイ事業（夜間養護等事
業）

保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

8 ショートステイ事業
保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

9 子育て支援事業のお知らせ 子育てに関する事業パンフレット等を配付します 実施中
転入者等へ子育てに関する事業パン

フレットを配付 Ａ 既存のパンフレットを継続して配付 継続 市民課

10 乳幼児福祉医療助成事業のお知らせ
乳幼児を対象とした、医療費の助成のパンフレット等を配付し
ます

実施中
乳幼児を対象とした、医療費の助成パ

ンフレットを配付 Ａ 既存のパンフレットを継続して配付 継続 市民課

11 子育て支援マップの配布
子育て支援情報を総合的にまとめた子育て支援マップを配布
します

既存のマップに修正を加え配
布

継続 Ａ マップ内容の見直し 継続 こども福祉課

12 地域子育て支援拠点事業
子育て家庭に対して、育児相談や子育てサークル支援等を
地域ごとに行います

設置箇所数４か所
(センター型）

設置箇所数４か所
（センター型） Ｂ 継続

設置箇所数5か所
(センター型）

こども福祉課

１-（１）　地域における子育て支援サービスの充実

個別具体事業
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

13 幼稚園、保育園に関する窓口の連携
幼稚園・保育園の入園等に関する相談の密な連絡調整を図
ります

実施中 実施中 Ａ 継続 継続
こども福祉課
学校教育課

13 幼稚園、保育園に関する窓口の連携
幼稚園・保育園の入園等に関する相談の密な連絡調整を図
ります

実施中 実施中 Ａ 継続 継続
学校教育課
こども福祉課

14 民生委員児童委員、主任児童委員活動
の充実

地域児童の福祉向上のために、自主的・主体的に相談及び
支援等の活動を実施します

定例会1回／月
3部会2回／年

定例会1回／月
3部会2回／年 Ａ 継　　続 継　　続 社会福祉課

15 家庭児童相談の充実
家庭における児童の健全育成を図る育児相談及び指導を行
います

相談員2名体制で実施中
相談員2名

延べ相談件数365件 Ａ 継続 継続 こども福祉課

16 子育て相談（保育園）の充実 保育園において、子育て相談や情報を提供します 実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

17 子育て相談(児童館）の充実
子育ての悩みや不安を解消するための相談活動を実施しま
す

実施中 実施中 Ａ 無 継続 こども福祉課

18 地域との連携
母子保健推進員、民生委員児童委員、主任児童委員をはじ
めとする地区役員を中心として子育て支援体制を推進します

定例会出席
18回/年

母子保健推進員研修会実施
14回/年　791人 Ａ 継続 継　続 健康推進課

19 通常保育事業 待機児童の解消に向けた受入れ体制の整備を進めます
15園

定員　1,660人
15園

定員　1,660人 Ａ 継続
15園

定員　1,660人
こども福祉課

20 延長保育事業 保育園の通常開所時間外の保育ニーズへの対応を図ります
1時間　7園
30分 　2園

1時間　7園
30分　  2園 Ｂ 継続

1時間　8園
30分　　2園

こども福祉課

21 休日保育事業
休日に仕事をもっている保護者に対して、日曜日及び祝日に
保育園を開所します

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
設置箇所数1か所

定員数30人
こども福祉課

22 夜間保育事業
夜間に仕事をもっている保護者に対して、夜間に保育園を開
所します

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

23 乳児保育事業の推進
産前産後休業や育児休業終了後の就労に対応するため、0
歳児からの保育事業を行います

設置箇所数10園 設置箇所数14園 Ａ 継続 継続 こども福祉課

１-（２）　保育サービスの充実
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

24 障害児保育事業の推進
軽・中程度の集団保育が可能な障害児を受け入れた保育事
業を行います

全園で実施中 全園で実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

25 保育園入園児童への保健師巡回相談
の充実

保育園に入園中の児童に対し保健師による健康相談を行い
ます

乳児保育実施園への巡回 乳児保育実施園への巡回 Ａ 継続 継続 こども福祉課

26 一時預かり(一時保育）事業の推進
保護者の断続的な就労や私的理由等により、児童の保育が
困難になった時の一時保育を行います

設置箇所数
３園

設置箇所数
２園 Ｂ 継続

設置箇所数
３園

こども福祉課

27 緊急一時預かり(一時保育）事業
保護者の疾病や冠婚葬祭、介護等の理由により、児童の保
育が困難になった時の一時保育を行います

設置箇所数
12園

設置箇所数
13園 Ａ 継続

設置箇所数
12園

こども福祉課

28 特定保育事業
おおむね3歳未満児を対象とした週2、3日程度又は午前か午
後のみを必要に応じて利用できる保育事業を行います

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

29 保育園地域活動事業の推進
保育園の有する専門知識を活用した世代間交流や異年齢児
交流等を行います

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

30 保育園の整備
施設の老朽化に伴なう整備や多様な保育ニーズへ対応する
ための整備を行います

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

31 保育料の減免 条例に基づき保育料を減免します 実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

32 保育サービス評価事業の導入検討
保育サービスの確保のため、第三者機関等による専門的、
客観的な立場で評価を実施します

実施対象なし ─ － 継続 継続 こども福祉課

309 第3子以降の保育料無料化(保育園）
児童が3人以上いる同世帯で、18歳未満の児童から順次数え
た第3子以降の児童が、保育園に在園している世帯

─ 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

33 乳幼児親子のふれあい事業の開催
親子が気軽に参加し、親子のふれあいを深めるとともに、交
流・情報交換の場を提供します。また、子育ての悩みや不安
を解消するための相談活動を実施します

実施中 10教室　16事業 Ａ 無 継続 こども福祉課

34 自主グループの育成
ママパパ学級の同窓会を設営し、子育て自主グループの育
成を図ります。また、読み聞かせボランティアを育成します

育成件数
4グループ/年

育成件数
4グループ/年 Ｄ 参加者主体の事業運営に変更 継　続 健康推進課

１-（３）　子育て支援のネットワークづくり
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

35 子育て支援ボランティア活動の推進
乳幼児とその保護者を対象に遊び・相談・仲間づくりなどを支
援します

ボランティア数：14人 ボランティア数：17人 Ｂ 継続 ボランティア数の増加 生涯学習課

36 すこやか育児ひろばの活用 乳幼児をもつ親と子の交流の場を実施します
参加者数：延べ55組
協力者：延べ34人

参加者数：43組
協力者：延べ28人 Ｂ 継続 協力者・利用者の拡大 社会福祉協議会

37 マタニティサロン 妊婦の仲間づくりや、気軽に相談できる場を提供します。
実施回数
6回／年

妊婦88人幼児25人

実施回数　6回/年
妊婦42人　幼児17人 Ｅ 事業廃止

ママパパ学級に事業内容包含
平成24年度終了 健康推進課

38 児童館運営の充実
子どもの遊びの拠点として、安心できる安全な居場所を提供
し、様々な活動を通して児童の健全育成に努めます

実施中 実施中 Ａ 無 継続 こども福祉課

39 保育園の園庭開放の推進
保育園園庭の開放による入園児童と地域児童との交流事業
を行います

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

─ 放課後児童健全育成保育事業（学童ク
ラブ）の充実(再掲5）

放課後に保護者のいない家庭児童の健全育成を図ります。
対象は小学１～３年生の就学児童で、健全育成上学童を要
する児童を含みます

設置箇所数13か所 設置個所16か所 Ａ 継続 設置箇所数16か所 こども福祉課

40 校庭開放等学校施設の活用 校庭開放等学校施設の活用
利用団体数

170団体
利用団体数

149団体 Ｃ
制度をPRし、利用者（団体）増に努め
たい。ただし、同時に利用マナーの周
知徹底にも力を入れ、同事業を人間作
りの場としたい。

継続
教育総務課

スポーツ振興課

40 校庭開放等学校施設の活用 校庭開放等学校施設の活用
利用団体数

170団体
利用団体数

149団体 Ｃ
制度をPRし、利用者（団体）増に努め
たい。ただし、同時に利用マナーの周
知徹底にも力を入れ、同事業を人間作
りの場としたい。

継続
スポーツ振興課

教育総務課

41 第3子誕生祝金支給事業の推進
児童の誕生を祝福し、第3子以上の出産に対し、1人当たり10
万円の祝金を支給します

実施中 4件 Ｅ
平成23年度限りで廃止

(平成24年3月31日出生児まで、60日
以内の申請可）

平成23年度終了 こども福祉課

42 児童手当の支給 「児童手当法」に基づく手当の支給を行います 実施中 受給者　6,478人 Ａ 継続 継続 こども福祉課

43 誕生記念樹交付事業の実施
新生児の誕生を記念し、ツツジの苗木を記念樹として交付し
ます

実施中
ツツジの苗木購入、交付台帳作成、対

象者へ苗木を交付（326本） Ａ 継続 継続 緑のまち推進課

44 奨学資金貸付事業
経済的な理由により進学困難なかたに必要な資金を貸与し
て有為な人材育成をしていきます

実施中 実施中 Ａ 引き続き実施 継続 教育総務課

１-（４）　子どもの健全育成
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

45 就学援助費の支給
「就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の
援助に関する法律」に基づく援助を行います

実施中
実施
336人 Ａ 継続 継　続 学校教育課

46 高齢者魅力ある地域づくり事業の推進

館林市寿連合会が行う世代間交流事業（伝統行事、昔の遊
び、運動会等を通じて、園児・児童・生徒等の次世代へ伝統
文化等を継承）を更に発展させるため、活動費の一部を助成
します

実施中
開催地区９地区
実施回数３０回 Ｂ 継続

開催地区拡大
継続 介護高齢課

47 公民館主催の尐年教室の開催
子どもの健全育成を目的とした創作活動や野外活動、地域
文化活動などの体験学習・世代間交流等を実施します

教室数：13教室 教室数：13教室 Ａ 継続 継続 生涯学習課

48 スポーツ尐年団活動の支援
スポーツ活動を通し、心身ともに健康な体力づくりを目的とし
たスポーツ尐年団への支援をします

実施中
スポーツ尐年団への事業補助、指導
者研修会の実施 Ｂ 指導者のニーズに合った研修会を検

討し実施する。
継　続 スポーツ振興課

─ 乳幼児親子のふれあい事業の開催(再
掲33）

親子が気軽に参加し、親子のふれあいを深めるとともに、交
流・情報交換の場を提供します。また、子育ての悩みや不安
を解消するための相談活動を実施します

実施中 10教室　16事業 Ａ 無 継続 こども福祉課

50 小学生年度継続教室の開催
さまざまな体験活動教室、体力増進活動教室、料理・手芸教
室を実施し、達成する喜びを感じるとともに、協調性の育成を
図ります

実施中 7教室 Ａ 無 継続 こども福祉課

51 小学生キャンプ教室の開催 自然体験活動等を通して協調性の育成を図ります 実施中 ３館合同、年１回 Ａ 無 継続 こども福祉課

53 家庭教育の充実 家庭教育指導員による相談・指導を行います。 実施中 実施中 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

54 子ども会等地域活動の機会の充実 単位子ども会育成会等への指導や支援を行います 単位育成会組織数：70 単位育成会組織数70 Ａ 継続 継続 生涯学習課

55 子どもの自立体験事業の充実 通学合宿を実施します。 事業数：2　参加者数：66人 事業数：3　参加者数：66 Ａ 継続 継続 生涯学習課

56 地域ぐるみによる補導活動の促進
青尐年補導員による児童生徒の安全確保に重点をおいた通
学路やたまり場などの巡回補導活動を実施します

活動回数：208回
参加者数：延573人

活動回数：243回
参加者数：延776人 Ａ 継続 継続 生涯学習課

57 尐年の主張大会の開催 尐年の主張館林市大会を開催します 参加者数：291人 参加者数：331名 Ａ 継続 継続 生涯学習課

58 子どもセーフネット形成事業の推進
関係機関と連携したインターネットや携帯電話の危険性、有
害性に関する啓発活動を推進します

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 生涯学習課
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59 子ども安全協力の家の推進 警察署と連携して児童・生徒の安全確保対策を推進します 設置軒数：460軒 設置軒数：453軒 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

60 子ども相談室 子ども相談室を実施します
年末年始、祝日、日曜日を除

く毎日開設
年末年始、祝日、日曜日、土曜日の午

後を除く毎日開設 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

61 青尐年カウンセリング入門講座 子育ての“よき相談者”となる人材を育成します 参加者数：26人 参加者数35人 Ａ 継続 継続 生涯学習課

62 子ども読書活動推進事業の充実
子どもたちが本に親しむ機会を数多く設けて、本好きな子ども
を増やし、子どもの健全育成を図ります。土曜日開催

49回開催　708人参加

82回・1232人参加

内訳：　（　　）内は回数と参加人数
【1】お話しと紙芝居の会
　　　　　       　    　（44回・678人）
【2】子ども映画会   （24回・186人）
【3】子ども読書の日おはなし会
　　　　　　　　　     　（1回・30人）
【4】読み聞かせ講座 （2回・33人）
【5】読書感想文の書き方講座
　　　　　　　　　　      　（1回・25人）
【6】人形劇　         　 （1回・79名）
【7】子ども図書館司書体験
　　　　　　　　　　    　　（5回・46人）
【8】クリスマス会     　（1回・100人）
【9】親子であそぼニコニコ絵本のひろ
ば      　           　（1回・8組16人）
【10】初心者のためのブックトーク講習
会             　         （1回・21人）
【11】読み聞かせグループ研修会
                              　（1回・20人）

Ａ ボランティアとの協働及び活動支援の
充実

継　続 図書館

63 ブックスタート事業
読書活動を推進し子育てを支援するため、４か月児健診時に
絵本のプレゼントや読み聞かせ及び読書相談等をおこないま
す。

　実施回数　12回/年
参加者数 ７１８人

実施回数　12回/年
参加者数　606人 Ａ ボランティアとの協働及び活動支援の

充実
活動支援の充実 図書館

303 子育て支援幼児体験保育の実施
幼稚園の園舎及び園庭を開放し、入園前の幼児に適した遊
びや 親子の触れ合いなどを行います。 実施中 実施 Ａ 継続 継　続 学校教育課

306 ブックスタートフォローアップ活動
1歳6か月児健診時にパンフレットの手渡し・読み聞かせなど
を行い、再度「赤ちゃんと絵本をひらくひとときの大切さ」を伝
えます。

─
実施回数　12回/年
　　参加者数　629人 Ａ ボランティアとの協働及び活動支援の

充実
継　続 図書館

307 被災児童生徒就学援助事業
市立小中学校に就学する、東日本大震災により被災し、又は
原子力災害により避難している児童生徒のいる世帯に対し
て、給食費や学用品費等の支給を行います。

実施なし
実施
19人 Ａ 継続 継　続 学校教育課

308 被災幼児就園支援事業
市立幼稚園に就園する東日本大震災により被災し、又は原
子力災害により避難している幼児のいる世帯に対して、保育
料、給食費及び教材費等の減免を行います。

実施なし
実施
5人 Ａ 継続

事業廃止
（東日本大震災時に３歳の幼

児が卒園するため）
学校教育課
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─ 乳児家庭全戸訪問事業(再掲1）
（こんにちは赤ちゃん事業）

生後4か月を迎えるまでの、すべての乳児のいる家庭を訪問
し、相談や情報提供を行うとともに、支援が必要な家庭に対し
ては適切なサービス提供に結びつけることにより、地域の中
で子どもが健やかに育成できるよう支援を行います

訪問件数727件
訪問件数　600件
対象者　619人
実施率　97％

Ａ 継続 継続 健康推進課

─ 養育支援訪問事業(再掲2）
養育支援が特に必要であると判断した家庭に対し、保健師等
が訪問し養育に関する助言・指導を行います

訪問件数延94件 訪問件数　65件 Ａ 継続 継続 健康推進課

64 新生児訪問指導の充実
生後28日以内の新生児とその親に対し、保健師や助産師に
よる訪問指導及び電話相談を実施します

訪問件数
223組

訪問件数　240組 Ａ 継続 継　続 健康推進課

65 乳幼児健康診査の実施
4か月児、10か月児、1歳6カ月児、3歳児をそれぞれ対象とし
た集団健診（月1回）を行います

未把握率
0％

未把握率0％ Ａ 継続
未把握率

0％
健康推進課

66 2歳児歯科健診の実施
2歳児を対象とした集団歯科健診（月1回）。フッ素塗布・生活
指導も実施します

未把握率
0％

未把握率0％ Ａ 継続
未把握率

0％
健康推進課

67 予防接種の推進
伝染病の疾病の発生・蔓延を予防するため、「予防接種法」
に基づき予防接種を行います

予防接種率
ポリオ98.3％

三種混合97.1％
麻疹風疹混合

第１期97.4％第２期95.2％
日本脳炎（幼児）10.3％

BCG99.3％

予防接種率
ポリオ　算出不可
三種混合105％
麻疹風疹混合
第1期98.5％
第2期96.9％

日本脳炎99.2%
BCG99.8%

Ａ

継続
予防接種法改正により年度途中でポリ
オが生ワクチンから不活化ワクチンに
変更となり、三種混合にポリオが加わ
り四種混合に変更。そのため従来の接

種率を算出できず。

予防接種率
ポリオ99％

三種混合98％
麻診100％
風疹100％

日本脳炎84％
BCG100％

健康推進課

68 乳幼児健診における育児支援強化事業
１歳6カ月児、３歳児健康診査時に、子どもの健康や育児に関
する相談や指導を行います。

実施中
1.6歳　12回/年　625人
3歳　12回/年　607人 Ａ 継続 継続 健康推進課

69 子どもの事故防止対策の推進
4か月児、10か月児、１歳６か月児、３歳児健診において、保
健指導時に、誤飲、転落・転倒、やけど等の子どもの事故予
防のための啓発を行います。

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 健康推進課

70 乳幼児救急救命法の周知 救急救命士による講話、実技指導を実施します
受講人数
延42人

受講人数
120人 Ａ 継続 継続 健康推進課

71 広報活動の充実
広報紙や健診場面などあらゆる機会を通じて健診・予防接種
の必要性・受診方法、及び感染症予防のための啓発活動を
実施します

広報紙掲載
12回/年

ホームページ掲載

広報紙掲載　12回/年
ホームページ掲載 Ａ 継続 継　続 健康推進課

72 母子健康手帳の交付
妊娠・出産・育児まで、一貫した健康状態を記録する手帳を
交付します。交付時に妊婦窓口相談を実施し、心身ともに安
定したマタニティライフを援助します。

交付件数
759件

交付件数
620件 Ａ 継続 継続 健康推進課

２-（１）　子どもや母親の健康の確保
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73 ママパパ学級の推進
妊婦及びその夫・家族に対し、育児に対する姿勢づくり、仲間
づくりを指導します

受講件数
418人

受講件数
280人 Ａ 継続 継続 健康推進課

74 妊婦健康診査の充実
妊婦健康診査を実施し、無料で受けられる受診票を発行しま
す

第1回～第5回の計5回の受診
票発行

第1回～第14回の受診票
発行 Ａ 継続 継続 健康推進課

75 ハイリスク妊婦訪問等の指導の実施
ハイリスク妊婦に対し保健師による家庭訪問等の指導を行い
ます

訪問等実施率
91.9％

訪問等実施率
75％ Ａ 継続 継続 健康推進課

76 妊産婦健康相談の推進
妊産婦の悩みや不安等に対し保健師による面接や電話相談
を行います

面接　　2,018件
電話　　　800件

面接　1,498件
電話　1,074件 Ａ 継続 継続 健康推進課

77 不妊に対する情報提供の推進 不妊に関する情報提供を行います
広報紙掲載

1回/年
1回/年 Ａ 継続 継続 健康推進課

78 親子ふれあい教室の開催 親子遊びや運動の場及び育児情報を提供します 設置箇所数４か所 設置個所数４か所 Ｂ 継続 設置箇所数５か所 こども福祉課

79 育児相談の推進 乳幼児とその親を対象とした子育て相談を実施します 実施中 実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

80 歯科保健指導の推進
保育園においてむし歯予防等の講義と歯科保健指導を行い
ます

全園で実施中 全園で実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

81 母乳育児相談の充実
妊産婦・乳幼児を対象に、哺乳量測定や母乳育児の相談を
行います

年12回
相談件数
338組/年

12回/年
相談件数

376組（757人）
Ａ 継続 継続 健康推進課

82 乳幼児訪問指導の推進
育児や保育指導が必要と思われる乳幼児やその親を対象と
した保健師による訪問指導を推進します

訪問件数
延204件

訪問件数
延65件 Ａ 継続 継続 健康推進課

83 出張健康相談の実施
公民館（11会場、各会場ごとに2月毎に1回）において健康相
談を実施します

実施回数66回/年
相談者数延1,345人

実施回数　66回/年
相談者数　延1,334人 Ａ 継続 継　続 健康推進課

84 母子保健推進員活動の充実
母子保健推進員により、担当行政区の母子に対し、市民の目
線に立ち、健診・教室等の勧めや相談、健診協力、研修会参
加等を行います

推進員83名
訪問件数4,141件
健診協力延445人
研修回数12回/年

推進員83人
訪問件数3,419件
健診協力延479人
研修回数14回/年

Ａ 継続 継　続 健康推進課
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85 子育て支援センターとの連携
母と子の身近な存在である支援センターと協働し、親子関係
が健全に育まれるよう連携を取り合います

連絡回数
3回/年

必要時随時 Ａ 継続 継　続 健康推進課

86 乳幼児発達相談の実施

低出生児や、乳幼児健診等で発達の経過観察や支援が必要
である者に対し、月１回小児科医師・作業療法士・言語聴覚
士・栄養士・歯科衛生士・子育て相談員・療育コーディネー
ター・保健師により診察・指導を行います

実施回数12回/年
受講人数141人

実施回数12回/年
相談者数143人 Ａ 継続 継　続 健康推進課

87 特定不妊治療費補助

不妊症のため子どもを持つ事が困難な夫婦の生殖補助医療
による不妊治療に対し、特定不妊治療に要する費用の一部
を助成することにより、経済的負担を軽減し、尐子化対策の
充実を図ります。

21組
40組

（1回目28組　2回目12組） Ａ 継続 継続 健康推進課

301 ヒブワクチン・肺炎球菌ワクチン接種の
推進

ワクチン接種緊急促進事業によりヒブワクチン・肺炎球菌ワク
チン接種を行い、疾病の予防を行います

平成22年度より実施
（平成25年3月31日まで）

ヒブワクチン　2436人
小児用肺炎球菌ﾜｸﾁﾝ

2494人
Ａ 67にて継続

（法改正による）
67に統合継続 健康推進課

310 乳幼児健診事後相談
（おひさま広場）

多動や言葉の遅れ等で支援が必要な幼児に対し、遊びを通
して行動面の観察と保護者への支援を行います

平成24年11月開始
実施回数5回/年

（月1回実施）
相談者数25人

Ａ 継続 継　続 健康推進課

88 食育事業の推進 幼児及びその親を対象に保育園における食育を指導します 実施中 実施中 Ｂ 継続 継続 こども福祉課

89 母子栄養事業の推進
5か月～6歳の乳幼児とその親を対象に、離乳食教室、幼児
食教室、幼児栄養教室を開催し、月齢に合わせた食や食習
慣の確立の指導・実習を行います。

離乳食教室
　10回／年　168組

幼児食教室
4回／年　37組

3,4歳児栄養教室
1回／年　10組

5，6歳児栄養教室
2回／年　14組

離乳食教室
12回/年　207組

幼児食教室
4回/年　48組

3.4歳児栄養教室
2回/年　46組

5.6歳児栄養教室
2回/年　54組

Ａ 継続 継続 健康推進課

90 母と子の料理教室の開催
食生活改善推進員の協力により、小学生を対象に、各地区で
料理教室を開催し、楽しみながら食生活の知識を普及させま
す

8回/年
受講人数

101人

2回/年
実施人数　49人 Ａ 継続 継続 健康推進課

91 食生活改善推進員の充実
食生活改善推進員により、市民の積極的な食育による健康
推進を図ります

食生活改善推進員数
226人

食生活改善推進員数
69人 Ａ 継続 継続 健康推進課

２-（２）　食育に関する意識向上と推進
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

92 思春期の電話相談事業の実施
思春期における心身の諸問題に対し、関係機関と連携を図
り、適切な指導体制を図ります

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 健康推進課

93 学校保健との連携の強化
保健会との連絡会議を通じ、児童生徒を主体とした保健と教
育の連携強化を図ります

実施検討 実施検討 Ｃ 実施に向け検討中 継　続 健康推進課

94 喫煙、飲酒、薬物乱用防止教育の実施
心身の発達における健康で安全な生活を送るため、喫煙・飲
酒・薬物乱用の防止に認識を深めます

実施中 実施 Ａ 継続 継　続 学校教育課

95 かかりつけ医の推進
個人の成長発達・障害に合わせた医療サービスと、両親の育
児支援のため、4か月健診時にパンフレットを配布し、かかり
つけ医の推進を図ります

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 健康推進課

96 小児科医療機関の充実
館林市邑楽郡医師会の協力を得て、休日当番医の診療科目
に小児科・内科を設け実施します

日曜・祝日に
交代で診療

日曜・祝日に
交代で診療 Ａ 継続 継　続 健康推進課

97 乳幼児・児童福祉医療費の助成
中学校第3学年までのこどもを対象とした医療費の助成を行
います

対象者数
6,707人

対象者数
　　10,144人 Ａ 継続  継続 保険年金課

98 中学生海外派遣
市内在住の中学2年生を対象に、ホームステイ等の外国生活
体験を通じて語学力の向上と国際感覚を身につけ、国際感
覚豊かな青尐年を育成します

派遣生徒　31名
サンシャインコースト市
8/6（月）～13（月）
中学２年生26名、引率4名を派遣

Ａ 継続 継続 市民協働課

99 小学校教諭補助員の設置
きめ細やかな学習指導や生活指導を支援することにより、児
童一人一人が確かな学力を身に付け、心身ともに健やかな
学校生活が送れるようにします。

３校、５人配置 ３校、５人配置 Ａ 継続 継　続 学校教育課

100 中学校学習等支援教諭補助員の設置
生徒一人ひとりが確かな学力と豊かな心を身につけ、信頼と
やすらぎのある学校生活が送れるよう、各中学校に1人ずつ
配置します

５校、５人配置 ５校、５人配置 Ａ 継続 継　続 学校教育課

101 外国語指導助手（ＡＬＴ）の活用
生徒のコミュニケーション能力を中心とした英語力の向上や
国際理解教育の推進を図るため、各中学校に1人ずつ設置し
ます

５校、５人配置 ５校、５人配置 Ａ 継続 継　続 学校教育課

102 継続的適応指導 適応指導教室（ふれあい学級）を開設します 実施中 実施 Ａ 継続 継　続 学校教育課

２-（３）　思春期保健対策の充実

２-（４）　小児医療の充実

３-（１）　子どもの生きる力の育成に向けた学校等の教育環境の整備
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

103 総合学習の推進
小学生を対象とした、文化財の所在する現地での職員（学芸
員）による解説・案内を行います

6校 延べ11校911名 Ｂ 継続 継　続 文化振興課

104 田山花袋と文学の普及
小学生・教職員・保護者を対象に、学校と連携し、花袋忌記
念事業を推進します

実施検討 延べ6校344名 Ｂ 継続 継  続 文化振興課

105 小・中学校芸術鑑賞教室事業の推進

次代を担う児童・生徒の芸術文化に関する意識の育成と、情
操の涵養及び芸術活動への参加の気運を醸成するため、そ
れぞれの年齢層にあう優れた舞台芸術の鑑賞機会を提供
し、鑑賞能力の向上と健全育成を図ります

①小学校1・2年生、養護学校
（音楽）1,648人

②小学校3・5年生
(音楽）1,496人

③小学校4・6年生
（音楽）1,607人
④中学校1年生
（音楽）716人

⑤中学校2・3年生
（古典芸能）1,556人

①小学校1・2年生、養護学校
（演劇）1,410人

②小学校3・5年生
（音楽）1,495人
③小学校4・6人
（音楽）1,575人
④中学校1年生
（音楽）673人

⑤中学校2・3年生
（演劇）1,514人

Ａ 継続 継　続 文化振興課

106 こども音楽のひろば事業の推進

児童・生徒等の音楽活動に対し、舞台発表の機会を設けるこ
とで音楽活動への意欲を高め、表現力、創造力を育てるとと
もに、練習から発表までの過程を通して児童・生徒等の健全
育成を図ります

市内小学校音楽クラブ
　（11校）　405人

館林市尐年尐女合唱団
25人

青柳児童ｸﾗﾌﾞ　88人
和太鼓わいわいｸﾗﾌﾞ　12人

市内小学校音楽クラブ
（11校）341人

館林尐年尐女合唱団
23人

青柳児童クラブ　103人
児童生徒三味線教室　2人

Ａ 継続 継　続 文化振興課

107 館林市尐年尐女合唱団の育成
合唱好きな児童・生徒を募り、合唱練習や演奏会などを通し
て、本市の芸術文化の将来を担う児童・生徒の健全育成を図
ります

1団体21人 1団体23人（5/1現在） Ａ 継続 継　続 文化振興課

108 出張天体観望会の開催 各地へ出向いて天体観望会を開催します 　　　実施事業数３回 実施事業数３回 Ａ
科学館の天文台で大型望遠鏡などを
使用して、観望会を行うことを推奨す
る。

実施事業数３回
向井千秋記念
子ども科学館

─ 子ども読書活動推進事業の充実(再掲
62）

子どもたちが本に親しむ機会を数多く設けて、本好きな子ども
を増やし、子どもの健全育成を図ります。土曜日開催

49回開催　708人参加

82回・1232人参加

内訳：　（　　）内は回数と参加人数
【1】お話しと紙芝居の会
　　　　　       　    　（44回・678人）
【2】子ども映画会   （24回・186人）
【3】子ども読書の日おはなし会
　　　　　　　　　     　（1回・30人）
【4】読み聞かせ講座 （2回・33人）
【5】読書感想文の書き方講座
　　　　　　　　　　      　（1回・25人）
【6】人形劇　         　 （1回・79名）
【7】子ども図書館司書体験
　　　　　　　　　　    　　（5回・46人）
【8】クリスマス会     　（1回・100人）
【9】親子であそぼニコニコ絵本のひろ
ば      　           　（1回・8組16人）
【10】初心者のためのブックトーク講習
会             　         （1回・21人）
【11】読み聞かせグループ研修会
                              　（1回・20人）

Ａ ボランティアとの協働及び活動支援の
充実

継　続 図書館

12



館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

109 小・中学校合同ボランティアスクール
福祉に対する意識を高めるため、小・中学生合同のボランィ
アスクールを開催します。

高校生
開催日数4日間、参加者4人

中学生
開催日数3日間、参加者7人

小・中学生合同
8月3日開催　　27人参加
1月26日開催　14人参加

Ｂ 継続 継続 社会福祉協議会

110 親子教室の開催 親子でスポーツを行う機会を提供します 実施中 ２回実施 Ｂ 内容の検討および庁内関係課との連
携推進

継　続 スポーツ振興課

111 運動部活動の支援 関係機関・団体との連携などによる指導の充実を行います 実施中
指導者を対象とした講演会を１１月２１
日に健康推進課と共催で実施した。 Ｂ 関係機関と連携の上継続実施予定 継　続 スポーツ振興課

─ スポーツ尐年団活動の支援(再掲48）
スポーツ活動を通し、心身ともに健康な体力づくりを目的とし
たスポーツ尐年団への支援をします

実施中
スポーツ尐年団への事業補助、指導
者研修会の実施 Ｂ 指導者のニーズに合った研修会を検

討し実施する。
継　続 スポーツ振興課

112 学校施設整備事業 学校施設の整備・充実を図ります
第六小学校教室棟耐震補強

工事　他
第一中学校耐震改修工事 Ａ 引き続き実施 継続 教育総務課

113 開かれた学校づくり 学校評議員制度を活用します 実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 学校教育課

114 学校体育施設の整備 学校体育施設の整備、充実を図ります 6校の修繕
１校に修繕

１７校にAED設置 Ａ 施設の状況を確認しながら、適宜必要
な整備を図っていく

継　続 スポーツ振興課

115 保育園、幼稚園と小学校の連携
保育園や幼稚園から小学校への円滑な移行のための連携を
強化します

公立全園で実施 公立全園で実施 Ａ 継続 継　続
こども福祉課
学校教育課

115 保育園、幼稚園と小学校の連携
保育園や幼稚園から小学校への円滑な移行のための連携を
強化します

公立全園で実施 公立保育園で実施 Ａ 継続 継　続
学校教育課
こども福祉課

116 市立幼稚園保育料の減免 規則に基づく保育料の減免を行います 実施中
実施
22人 Ａ 継続 継　続 学校教育課

117 私立幼稚園就園奨励費補助金の交付
入園料及び保育料の減免を行う私立幼稚園の設置者を対象
とした補助金を規則に基づき交付します

実施中
実施
329人 Ａ 継続 継　続 学校教育課

118 四中の森等の活用 子どもたちが自然環境と触れ合える空間を保全していきます 実施中 継続 Ａ
里山整備を行い、自然の中での学校
教育・社会教育活動の活用を図ってい
ただく。

継　続 地球環境課

３-（２）　家庭や地域の教育力の向上
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

─ 家庭教育の充実(再掲53） 家庭教育指導員による相談・指導を行います。 実施中 実施中 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

─ 子どもの自立体験事業の充実(再掲55） 通学合宿を実施します。 事業数：2　参加者数：66人 事業数：3　参加者数：66 Ａ 継続 継続 生涯学習課

─ 子ども相談室(再掲60） 子ども相談室を実施します
年末年始、祝日、日曜日を除

く毎日開設
年末年始、祝日、日曜日、土曜日の午

後を除く毎日開設 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

119 家庭教育に関する学習機会の充実 公民館と小学校が連携した家庭教育学級を開催します 11教室 11教室 Ａ 継続 継続 生涯学習課

120 わが家の環境ＩＳＯの推進
各家庭においてＣＯ２削減をはじめとする地球に優しいライフ
スタイルを実践してもらい実践期間に応じて初級・中級・上級
の認定を行う。

66家族 75家族 Ｅ
次世代を担う、環境配慮行動意識の高
い子どもたちを育成することにより家
庭・地域への環境配慮行動の波及が
期待できる事業への改編を検討する。

平成24年度終了 地球環境課

121 親子で参加できるイベントの開催 親子で参加できる各種体験活動を推進します 　　　実施事業数２回 実施事業数２回 Ａ 継続
継続

実施事業数２回
向井千秋記念
子ども科学館

122 地域活動指導者の育成 青尐年指導者養成講座を開催します 参加者数：33人 参加者数22人 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

123 地域スポーツ指導者の育成
地域で活躍する体協支部・体育指導委員・生涯スポーツ推進
員等を対象とした指導者研修会を開催します

実施中 講演会１回、実技講習会１回 Ｂ 講演会、講習会を実施予定 継　続 スポーツ振興課

124 地域環境浄化の推進
青尐年対策関係団体と連携して、違法広告物の撤去やラブ
ホテル等の有害環境を監視します。

実施回数：５回 実施回数５回 Ａ 継続 継続 生涯学習課

─ 地域ぐるみによる補導活動の促進(再掲
56）

青尐年補導員による児童生徒の安全確保に重点をおいた通
学路やたまり場などの巡回補導活動を実施します

活動回数：208回
参加者数：延573人

活動回数：243回
参加者数：延776人 Ａ 継続 継続 生涯学習課

─ 子どもセーフネット形成事業の推進(再
掲58）

関係機関と連携したインターネットや携帯電話の危険性、有
害性に関する啓発活動を推進します

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 生涯学習課

３-（３）　子どもを取り巻く有害環境対策の推進
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

125 新入社員研修会の推進
館林市内の企業を対象として管内事業所に採用された者の
資質の向上を図るために実施します

２日間実施
市内事業所４事業所、

１２名参加

１日間実施
参加事業所２４

参加人数１２３名
Ａ 継続 継　続 商工課

126 職場体験の充実
中学校期におけるさまざまな職場での体験活動の推進と「職
業」や「仕事」に対しての意識の啓発を行います

中学生２年 実施 Ａ 継続 継　続
学校教育課

社会福祉協議会

126 職場体験の充実
中学校期におけるさまざまな職場での体験活動の推進と「職
業」や「仕事」に対しての意識の啓発を行います

実施中 実施 Ａ 継続 継続
社会福祉協議会

学校教育課

127 ボランティア活動の推進 文化財に係るボランティア活動に携わる人材を育成します 活動支援6団体 活動支援10団体 Ａ 継続 継　続 文化振興課

128 勤労青尐年の健全育成
勤労青尐年のために健全な余暇活動の場を提供し、青尐年
の交流及び教養促進と福祉の向上を図ります。

教養講座の開催
３期/年

教養講座の開催
３期/年（計３３講座） Ａ 継続 継　続 商工課

129 若者就労相談の実施
３５歳以下の方、またはその家族を対象に、専門のキャリアカ
ウンセラーによる就労相談を行います。

2回/月 ２回/月 Ｂ 継続 継　続 商工課

302 トライアル雇用奨励金の交付
若年者の自立を助長するとともに常用雇用の推進のため、雇
用の創出を図ろうとする中小企業に対し、奨励金を支給しま
す。

平成22年度より実施
（平成24年3月31日まで）

申請件数５件
支出額３００千円 Ｂ ※平成２６年３月３１日までの時限措置 未　定 商工課

130 結婚相談事業の推進 相談事業、お見合いパーティーなどを開催します

新規登録20名
閲覧来談93名

見合申出者38名
お見合い13組

新規登録32名
閲覧来談285名
見合申出者91名
お見合い14組
結婚件数3組

Ａ 継続 成婚率の向上 社会福祉協議会

131 市営住宅管理事業の充実
良質な住生活を営むことができるよう、市営住宅の管理・整
備を行います。

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 建築課

132 地域の道路整備
ゆうゆう歩道整備マニュアル（群馬県）に基づく道路、歩道の
整備を行います

実施中 ─ Ｃ
マウントアップ型歩道をセミフラット型に
改善していく。
（車道との段差を解消）

継続 道路河川課

３-（４）　次代の親の育成

３-（５）　出会い・交流の場の創造

４-（１）　良質な居住環境の確保

４-（２）　安全な道路交通環境の整備
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

133 道路網の整備促進 交通体系に基づく、都市計画道路の整備を促進します 実施中
県事業（本町通り線、西部一号線）、市
事業（青柳広内線、市道3363号線）の
整備

Ａ

　　　　　　　　　　継続
※青柳広内線岡野町広内町間は、事
業投資効果を検証し、この区間におけ
る４車線整備は投資効果が得られない
ため一時休止中。

継続 都市計画課

134 土地区画整理事業の推進
土地の有効利用を目的として、道路や生活環境の整備を行
います

実施中

●事業進捗率
西部第一南地区　81.8%
西部第一中地区　81.9%
西部第二地区　　 38.3%

Ａ 継続   整備完了に向けて継続 区画整理課

135 通学路の安全確保
通学路の安全を点検調査します（各学校で指定した通学路を
学校で点検）

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 学校教育課

136 交通安全施設の整備促進
街路灯、道路標識、誘導ブロック、ガードレール、カラー舗装
等の整備を促進します

実施中 ─ Ｃ 適宜 継続 道路河川課

137 公共交通機関のバリアフリー化（低床バ
ス等）

低床バスの導入・整備を行います 実施中 実施中 Ｂ 継続 継続 安全安心課

138 児童厚生施設、保育所等のバリアフリー
化

ハートビル法に基づく整備を行います 実施対象なし ─ － 継続 継続 こども福祉課

139 公共施設の子育て支援環境整備事業の
推進

公共施設等に授乳･オムツ交換スペースの設置等、子育て支
援環境の整備を図ります

子育て支援環境整備の呼び
かけ

継続 Ａ 継続 継続 こども福祉課

140 マタニティプレート配布
妊娠届出時に車などに利用するプレートを配布することによ
り、安心して妊娠・出産できる環境づくりの援助をします。

配布件数　725件 配布枚数　514件 Ａ 継続 継続 健康推進課

141 防犯灯の整備 各区長より防犯灯の設置要望に対する設置費を補助します １１２灯 １２７灯 Ａ Ｈ２６年度より、防犯灯の設置は市で
実施することを検討中

防犯灯の設置を市で実施 安全安心課

142 自主防犯活動の推進 62行政区と連携して、自主防犯パトロール活動を推進します 実施中
実施中

（６４行政区） Ａ 継続
（６５行政区）

サポート体制の充実 安全安心課

143 新設公園の整備
新設される公園には、安全性を考慮して必要な施設を設置し
ます。

実施検討

【花山2号公園整備】
【多々良沼公園遊具設置】

遊具の安全に関する基準JPFA-
S:2008に適合した遊具の設置

Ａ 継続 継続 緑のまち推進課

４-（３）　安心して外出できる環境の整備

４-（４）　安全・安心まちづくりの推進
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館林市次世代育成支援行動計画（後期計画）平成24年度事業報告

事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

144 ちびっ子広場や運動広場の充実
公園遊具の安全性の確保や地域住民が楽しめる運動広場の
維持管理に努めていきます

実施中
遊具点検業務、遊具修繕、危険遊具

撤去等 Ａ 継続 継続 緑のまち推進課

145 地域産業活性化事業の促進
地域産業の活性化と特色のある地場産業づくりを推進するた
めに、新たなチャレンジャーを育成します

創業塾
参加者10名

創業塾
参加者２１名 Ａ 継続 継　続 商工課

146 パートタイム職業相談運営事業の推進
館林市パートタイム職業相談室で企業からのパート社員募集
に対して、求職者への斡旋・相談・紹介業務を行います 実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 商工課

147 就業支援講座の実施
求職者を対象に、就業に必要な知識・技能の修得を行い、就
職活動を援助します

開催日数4日間、
対象者20名

２回開催
対象者１６名 Ｂ 継続 継　続 商工課

148 就労に関する情報提供の充実
公共職業安定所（ハローワーク）をはじめとし、労働関係の
国、県等の情報を、市広報紙やホームページに掲載し、広く
一般市民に情報を提供します

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 商工課

149 子育て支援等各種啓発活動の充実
育児休業制度取得など、育児を行う就業者に対する育児支
援等の啓発をします

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 商工課

150 仕事と子育ての両立のための広報・啓
発・情報提供の推進

情報誌等を配布し、啓発や情報提供に努めます 実施中
情報紙「扉を開こう」を毎戸配布（２回）
Ｈ24.11.15／Ｈ25.3.15 Ａ 継続 継続 市民協働課

─ ファミリー・サポート・センター事業の推
進(再掲3）

育児や介護の援助を受けたい人と援助を行いたい人たち
が会員となり、互いに援助しあう会員組織の事業を行い
ます

実施検討 実施検討 Ｃ 平成25年10月1日事業開始 会員の拡大 こども福祉課

─ 放課後児童健全育成保育事業（学童ク
ラブ）の充実(再掲5）

放課後に保護者のいない家庭児童の健全育成を図ります。
対象は小学１～３年生の就学児童で、健全育成上学童を要
する児童を含みます

設置箇所数13か所 設置個所16か所 Ａ 継続 設置箇所数16か所 こども福祉課

─ 病児・病後児保育事業(再掲6）
適当な施設の専用スペース等において、病気回復期にある
児童を一時的に預かります

実施検討 設置箇所数1か所 Ａ 継続 設置箇所数1か所 こども福祉課

─ トワイライトステイ事業（夜間養護等事
業）(再掲7）

保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

５-（１）　多様な働き方の実現及び男性を含めた働き方の見直し

５-（２）　仕事と子育ての両立の推進
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事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

─ ショートステイ事業(再掲8）
保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

─ 通常保育事業(再掲19） 待機児童の解消に向けた受入れ体制の整備を進めます
15園

定員　1,660人
15園

定員　1,660人 Ａ 継続
15園

定員　1,660人
こども福祉課

─ 延長保育事業(再掲20） 保育園の通常開所時間外の保育ニーズへの対応を図ります
1時間　7園
30分 　2園

1時間　7園
30分　  2園 Ｂ 継続

1時間　8園
30分　　2園

こども福祉課

─ 休日保育事業(再掲21）
休日に仕事をもっている保護者に対して、日曜日及び祝日に
保育園を開所します

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
設置箇所数1か所

定員数30人
こども福祉課

─ 夜間保育事業(再掲22）
夜間に仕事をもっている保護者に対して、夜間に保育園を開
所します

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
需要の推移を見極めながら実

施を検討
こども福祉課

─ 乳児保育事業の推進(再掲23）
産前産後休業や育児休業終了後の就労に対応するため、0
歳児からの保育事業を行います

設置箇所数10園 設置箇所数14園 Ａ 継続 継続 こども福祉課

─ 一時預かり(一時保育）事業の推進（再
掲26）

保護者の断続的な就労や私的理由等により、児童の保育が
困難になった時の一時保育を行います

設置箇所数
３園

設置箇所数
２園 Ｂ 継続

設置箇所数
３園

こども福祉課

─ 特定保育事業（再掲28）
おおむね3歳未満児を対象とした週2、3日程度又は午前か午
後のみを必要に応じて利用できる保育事業を行います

実施検討 実施検討 Ｃ 継続
需要の推移を見極めながら実

施を検討
こども福祉課

─ 防犯灯の整備(再掲141） 各区長より防犯灯の設置要望に対する設置費を補助します １１２灯 １２７灯 Ａ Ｈ２６年度より、防犯灯の設置は市で
実施することを検討中

防犯灯の設置を市で実施 安全安心課

151 交通安全教室の開催
保育園、幼稚園、小学校、中学校、公民館等での交通安全教
室を開催します

保育園２回、幼稚園１回、小
学校３２回

保育園1回、幼稚園2回、
小学校22回 Ａ 継続 継　続 安全安心課

152 チャイルドシート購入助成事業
児童の誕生祝福と健全育成及び交通安全の確保のために
チャイルドシートの購入費を補助します

実施中 142件（児童数） Ｅ
平成24年7月廃止

(平成24年6月30日出生児まで、8月31
日まで申請可）

平成24年度終了 こども福祉課

─ 通学路の安全確保(再掲135）
通学路の安全を点検調査します（各学校で指定した通学路を
学校で点検）

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続 学校教育課

６-（１）　子どもの交通安全を確保するための活動の推進
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平成２４年度
目標達成度
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─ 自主防犯活動の推進(再掲142） 62行政区と連携して、自主防犯パトロール活動を推進します 実施中
実施中

（６４行政区） Ａ 継続
（６５行政区）

サポート体制の充実 安全安心課

─ 地域ぐるみによる補導活動の促進(再掲
56）

青尐年補導員による児童生徒の安全確保に重点をおいた通
学路やたまり場などの巡回補導活動を実施します

活動回数：208回
参加者数：延573人

活動回数：243回
参加者数：延776人 Ａ 継続 継続 生涯学習課

─ 子どもセーフネット形成事業の推進(再
掲58）

関係機関と連携したインターネットや携帯電話の危険性、有
害性に関する啓発活動を推進します

実施中 実施中 Ａ 継続 継続 生涯学習課

─ 子ども安全協力の家の推進(再掲59） 警察署と連携して児童・生徒の安全確保対策を推進します 設置軒数：460軒 設置軒数：453軒 Ｂ 継続 継続 生涯学習課

153 被害に遭った子どもの立ち直り支援の
推進

犯罪・いじめ・児童虐待等の理由により被害を受けた子ども
の立ち直りを支援するため、それぞれのケースに応じ、関係
機関と連携した支援を行います。

実施中 継続 Ａ 継続 継続 こども福祉課

154 ドメスティック・バイオレンス防止のため
の家庭健全化の啓発

女性や子どもの虐待につながるドメスティック・バイオレンス
防止のための情報提供に努めます

実施中
情報紙「扉を開こう」を毎戸配布
Ｈ24.11.15 Ａ 継続 継続 市民協働課

─ 民生委員児童委員、主任児童委員活動
の充実(再掲14）

地域児童の福祉向上のために、自主的・主体的に相談及び
支援等の活動を実施します

定例会1回／月
3部会2回／年

定例会1回／月
3部会2回／年 Ａ 継　　続 継　　続 社会福祉課

155 虐待に関する相談の充実
家庭児童相談員及びケースワーカーによる児童虐待に関す
る相談、指導を行います

相談員２名体制で実施中
相談員2名

延べ相談件数62件 Ａ 継続 継続 こども福祉課

156 地域子育て支援連絡会議の開催
子育て関係機関相互による児童虐待等の予防や早期発見の
ための研修を実施します

支援会議の開催
3回

支援会議の開催
3回 Ａ 継続 継続 こども福祉課

157 要保護児童対策地域協議会の開催
要保護児童等に関し、必要な情報の交換、支援、協議を行
い、適切な保護を図る

代表者会議:　1回
実務者会議:　2回
ケース会議:　1回

代表者会議　1回
実務者会議　2回
ケース会議　7回

Ａ 継続 継続 こども福祉課

158 虐待の早期発見と予防事業の推進
健康相談、健康診査、訪問指導等のあらゆる機会における児
童虐待の早期発見や関係機関と連携した支援を行います

実施中 継続 Ａ 継続 継　続
こども福祉課
健康推進課

６-（２）　子どもを犯罪等の被害から守るための活動の推進

６-（３）　被害に遭った子どもの保護の推進

７-（１）　児童虐待防止対策の充実
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158 虐待の早期発見と予防事業の推進
健康相談、健康診査、訪問指導等のあらゆる機会における児
童虐待の早期発見や関係機関と連携した支援を行います

実施中 実施中 Ａ 継続 継　続
健康推進課
こども福祉課

─ 乳児家庭全戸訪問事業(再掲1）
（こんにちは赤ちゃん事業）

生後4か月を迎えるまでの、すべての乳児のいる家庭を訪問
し、相談や情報提供を行うとともに、支援が必要な家庭に対し
ては適切なサービス提供に結びつけることにより、地域の中
で子どもが健やかに育成できるよう支援を行います

訪問件数727件
訪問件数　600件
対象者　619人
実施率　97％

Ａ 継続 継続 健康推進課

─ 養育支援訪問事業（再掲2）
養育支援が特に必要であると判断した家庭に対し、保健師等
が訪問し養育に関する助言・指導を行います

訪問件数延94件 訪問件数　65件 Ａ 継続 継続 健康推進課

─ 乳幼児健診における育児支援強化事業
（再掲68）

１歳6カ月児、３歳児健康診査時に、子どもの健康や育児に関
する相談や指導を行います。

実施中
1.6歳　12回/年　625人
3歳　12回/年　607人 Ａ 継続 継続 健康推進課

─ トワイライトステイ事業（夜間養護等事
業）(再掲7）

保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

─ ショートステイ事業(再掲8）
保護者の疾病等の理由により、家庭において児童の養育が
困難になった時、児童福祉施設等で一時的に養育します

実施検討 ─ － 検討
需要の推移を見極めながら

実施を検討
こども福祉課

159 自立支援相談の充実
母子家庭等の親に対する自立、就業の支援等に対する自立
支援員による相談・助言・指導を行います

相談員１名
相談員1名

延べ相談件数30件 Ａ 継続 継続 こども福祉課

160 母子家庭自立支援給付事業
母子家庭等の母を対象に、就業による自立を促進するため
の助成を行います

実施中
相談員1名
教育　1人
高等　8人

Ａ 継続 継続 こども福祉課

161 母子・父子家庭児童の小学校入学及び
中学校卒業祝金の交付

母子・父子家庭の児童が小学校への入学、及び中学校を卒
業する際の祝金を交付します

実施中
小学入学　　65人
中学卒業　119人 Ａ 継続 継続 こども福祉課

162 児童扶養手当の支給 「児童扶養手当法」に基く手当の支援を行います 実施中 該当者　926人 Ａ 継続 継続 こども福祉課

163 婦人相談の充実
婦人の抱える諸問題に対する婦人相談員による相談・助言・
指導を行います

実施中
相談員1名

延べ相談件数　45件 Ａ 継続 継続 こども福祉課

164 若年母子・父子家庭日帰り旅行
旅行する機会の尐ない若年母子及び父子家庭に日帰り旅行
を実施し、親子のふれあいを深め、健康な家庭づくりを図りま
す

参加者数38名
東京ディズニーシー

参加者　41人 Ａ 継続 継続 こども福祉課

７-（２）　母子家庭等の自立支援の推進
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事　　業　　概　　要 平成２０年度実績 平成２４年度実績内容
平成２４年度
目標達成度

今後の対応及び事業検討事項等 平成２６年度目標 所管課個別具体事業

165 ひとり親家庭等福祉医療費の助成
条例に基づく母子家庭の母子及び親のない子、父子家庭の
父子を対象とした医療費の助成を行います

対象者数
2,322人

対象者数
　　　2,589人 Ａ 継続 継続 保険年金課

166 障害児親子すこやか教室開催事業の推
進

在宅の心身障害者を対象に集合訓練を行います 母子通園1回／月 母子通園2回／月 Ａ 継　　続 継　　続 社会福祉課

167 特別児童扶養手当の支給
重度障害児について特別児童扶養手当を支給し福祉の推進
を図ります

実施中 実施中 Ａ 継　　続 継　　続 社会福祉課

168 心身障害児通園（デイサービス）事業
学齢期の障害児に対して、放課後、集団活動や社会適応訓
練を行い、主体性、社会性を育成します。

実施中 実施中 Ａ 継　　続 継　　続 社会福祉課

─ 障害児保育事業の推進(再掲24）
軽・中程度の集団保育が可能な障害児を受け入れた保育事
業を行います

全園で実施中 全園で実施中 Ａ 継続 継続 こども福祉課

169 重度心身障がい者（児）福祉医療費の助
成

条例に基づく重度心身障がい者（児）を対象とした医療費の
助成を行います

対象者数
834人

対象者数
　　　　930人 Ａ 継続 継続 保険年金課

170 在宅重度心身障害者等デイサービス事
業の推進

介護者の負担軽減と利用者の日常動作訓練等を実施します
利用者数　７人

延　864人
利用者数　8人

延　799人 Ａ 事業拠点の移転（障がい者総合支援
センター）

事業内容の充実 社会福祉協議会

171 障がい児通園事業 児童の心身発達に対する指導を実施します。
利用者数　８人

延　1,162人
利用者数　10人
　延　1,402人 Ａ 事業拠点の移転（障がい者総合支援

センター）
療育訓練の充実 社会福祉協議会

304 サポートファイルの配布
子どもの生活に応じた適切な支援が一貫して受けられるよ
う、保護者へ情報共有のためのサポートファイルを配布しま
す。

実施中
実施
45人 Ａ 継続 継　続 学校教育課

172 「広報たてばやし」の活用 市の広報紙を利用した市民に対する情報提供を行います。 実施中 実施 Ａ 継続 継　続 関係各課

７-（４）　子育て支援情報の充実

７-（３）　障害児施策の充実
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